Câu 1:  [2H1-2.3-1] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Trong các hình đa diện sau, hình đa diện nào không có mặt phẳng đối xứng?
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A. Hình lăng trụ lục giác đều.
B.  Hình lăng trụ tam giác
C.  Hình chóp tứ giác đều.
D.  Hình lập phương.
Lời giải
Chọn B
Câu 2:  [2H1-2.3-1] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Hình lăng trụ đứng có đáy là tam giác vuông cân có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
A. 4 mặt phẳng.
B.  1 mặt phẳng.
C.  2 mặt phẳng.
D.  3 mặt phẳng.
Lời giải
Chọn C
Câu 3:  [2H1-2.3-1] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Hình chóp tứ giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
A. 
[image: image2.wmf]4.


B.  
[image: image3.wmf]6.


C.  
[image: image4.wmf]3.


D.  
[image: image5.wmf]2.


Lời giải
Chọn A
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Câu 4:  [2H1-2.3-1] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Một hình lăng trụ tam giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
A. 
[image: image7.wmf]3

.
B.  
[image: image8.wmf]4

.
C.  
[image: image9.wmf]5

.
D.  
[image: image10.wmf]6

.
Lời giải
Chọn B
[image: image11.png]



Hình lăng trụ tam giác đều có 
[image: image12.wmf]4

 mặt phẳng đối xứng.

Câu 5:  [2H1-2.3-1] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Hình chóp tứ giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
A. 
[image: image13.wmf]2

.
B.  
[image: image14.wmf]9

.
C.  
[image: image15.wmf]6

.
D.  
[image: image16.wmf]4

.
Lời giải
Chọn D
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Hình chóp đều 
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 lần lượt là trung điểm của 
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Các mặt phẳng đối xứng của hình chóp đều 
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Vậy hình chóp đều 
[image: image24.wmf].
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 có 4 mặt phẳng đối xứng.
Câu 6:  [2H1-2.3-1] (THPT Liên Trường - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Hình hộp chữ nhật có ba kích thước đôi một khác nhau có bao nhiêu mặt đối xứng?
A. 3 mặt đối xứng.
B.  4 mặt đối xứng.
C.  9 mặt đối xứng.
D.  6 mặt đối xứng.
Lời giải
Chọn A
[image: image25.png]



Hình hộp chữ nhật có ba kích thước đôi một khác nhau có 3 mặt đối xứng, đó là các mặt phẳng trung trực của các cạnh hình hộp chữ nhật.
Câu 7:  [2H1-2.3-1] Hình hộp chữ nhật có ba kích thước đôi một khác nhau có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
A. 
[image: image26.wmf]6

 mặt phẳng.
B.  
[image: image27.wmf]4

 mặt phẳng.
C.  3 mặt phẳng.
D.  
[image: image28.wmf]9

 mặt phẳng.
Lời giải
Chọn C
Có tất cả 
[image: image29.wmf]3

 mặt phẳng đối xứng như hình vẽ
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Câu 8:  [2H1-2.3-1] (GK1 - K12 - THPT Cao Bá Quát - Năm 2021 - 2022) Hình tứ diện đều có bao nhiêu mặt đối xứng?
A. 4.
B.  6.
C.  3.
D.  9.
Lời giải
Chọn B
[image: image31.png]



Mặt phẳng đối xứng của tứ diện đều là mặt phẳng chứa một cạnh và trung điểm của cạnh đối diện. Vậy hình tứ diện đều có 6 mặt đối xứng.

Câu 9:  [2H1-2.3-1] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Khối chóp tam giác đều có nhiều nhất bao nhiêu mặt đối xứng?
A. 
[image: image32.wmf]6

.
B.  
[image: image33.wmf]9

.
C.  
[image: image34.wmf]3

.
D.  
[image: image35.wmf]4

.
Lời giải
Chọn A
Khối chóp tam giác đều có số mặt phẳng đối xứng nhiều nhất khi nó là khối tứ diện đều.
Vậy khối chóp tam giác đều có nhiều nhất 
[image: image36.wmf]6

 mặt phẳng đối xứng.
Câu 10:  [2H1-2.3-1] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Hình lăng trụ tam giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
A. 4 mặt phẳng.
B.  
[image: image37.wmf]1

 mặt phẳng.
C.  
[image: image38.wmf]2

 mặt phẳng.
D.  
[image: image39.wmf]3

 mặt phẳng.
Lời giải
Chọn A
Hình lăng trụ đứng có đáy là tam giác c đều có 
[image: image40.wmf]4

 mặt phẳng đối xứng gồm mặt phẳng trung trực của cạnh bên và 3 mặt phẳng trung trực của các cạnh đáy của tam giác đáy hình lăng trụ (hình vẽ minh họa).
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Câu 11: [image: image1.png]
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 [2H1-2.3-1] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Hình đa diện nào dưới đây không có tâm đối xứng?
A. Tứ diện đều.
B.  Hình lập phương.
C.  Bát diện đều.
D.  Lăng trụ lục giác đều.
Lời giải
Chọn A
Quan sát hình vẽ dễ dàng nhận thấy hình lập phương, bát diện đều, lăng trụ lục giác đều có tâm đối xứng. Còn tứ diện đều không có tâm đối xứng.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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